
Mäetaguse Põhikool
Õpilaste rahulolu-uuringu tulemuste 

võrdlus
2017-2019 aastal

2017 vastas 82 õpilast

2018 vastas 78 õpilast

2019 vastas 80 õpilast
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1. Meie koolis on sõbralik õhkkond
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2. Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted
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3. Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt head suhted
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4. Õpetajate käitumine on õpilastele eeskujuks
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5. Meie koolis on töötav õpilasesindus
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6. Õpilasesindus suudab mõjutada koolis toimuvat
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7. Minu vanemad teavad, mis koolis toimub
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8. Koolis toimuva kohta saan infot:

2017 2018 2019
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10. Minu õpetajad teevad oma tööd hästi
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11. Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi
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12. Õpin igal õhtul keskmiselt ...
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13. Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja järeleaitamistunde
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14. Koolis on võimalik hindeid parandada
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15. Koolis pakutakse võimalusi tunniväliseks tegevuseks (trennid ja huviringid)
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16. Õppetöö jätab mulle piisavalt aega huvitegevuseks
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17. Koolis toimuvate õppetööväliste tegevuste ajad on õpilastele sobivad
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18. Kooli ruumides on hea olla
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19. Kooli ruumid on puhtad ja korras
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20. Ma ei pea kartma, et koolis mu asju varastatakse või lõhutakse
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21.1 on olnud tõsiseid koolivägivalla juhtumeid
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21.2 on kiusamine igapäevane
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21.3 on natuke kiusamist
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21.4 on sõbralikku nägelemist
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21.5 ei ole kiusamist ega koolivägivalda
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22. Meie koolis reageeritakse koolivägivalla juhtumitele
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23. Koolis on head tingimused kehalise kasvatuse tundide läbiviimiseks
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24. Koolis on head tingimused käsitöötundide läbiviimiseks
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25. Koolis on head tingimused kunstitundide läbiviimiseks
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26. Koolis on head tingimused arvutiõpetuse tundide läbiviimiseks
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27. Koolis on head tingimused keemia- ja füüsikatundide läbiviimiseks
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28. Olen rahul toitlustamisega koolis
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29. Koolikeskkond on turvaline
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30.1 Kool kujundab järgmise väärtuse: koostöö
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30.2 Kool kujundab järgmise väärtuse: sallivus
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30.3 Kool kujundab järgmise väärtuse: keskkond ja tervis
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30.4 Kool kujundab järgmise väärtuse: vastutus
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30.5 Kool kujundab järgmise väärtuse: viisakus

38



55%

44%

53%

39%

40%

30%

1%

3%

3%

1%

0%

6%

4%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

2017

2018

2019

2017

2018

2019

2017

2018

2019

2017

2018

2019

2017

2018

2019

N
õ

u
st

u
n

tä
ie

lik
u

lt
En

am
-v

äh
em

n
õ

u
s

P
ig

em
 e

i n
õ

u
st

u
Ei

 n
õ

u
st

u
 ü

ld
se

Ei
 o

sk
a 

va
st

at
a

30.6 Kool kujundab järgmise väärtuse: loovus
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31. Meie pere väärtused langevad kokku kooli väärtustega
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32. Meie kooli tahetakse õppima tulla
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33. Soovitan sõbral meie kooli õppima tulla
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34. Olen meie kooliga üldiselt rahul
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